
Minuta da Acta da Sessão Ordinária 
da Assembleia de Freguesia realizada em 28 de Setembro de 2020 

I 

ANTES DA ORDEM DE TRABALHOS 

Votos de Pesar pelo falecimento de Carlos Vieira Correia. 
A Assembleia de Freguesia deliberou, por unanimidade, aprovar ambos os Votos de Pesar. 

Voto de Louvor e Congratulação pela doação do acervo de Paulo Mendes da Rocha à Casa da Arquitectura – 
Centro Português de Arquitectura. 
A Assembleia de Freguesia deliberou, por unanimidade, aprovar o Voto de Louvor e Congratulação. 

Voto de Saudação à Escola Pública no início do Ano Lectivo. 
A Assembleia de Freguesia deliberou, por maioria, rejeitar o Voto de Saudação, com os votos contra do Partido 
Socialista, as abstenções do Partido Social Democrata, dos Deputados com Estatuto de Independente, Diana Tomé 
e João Madureira e os votos a favor da Coligação Democrática Unitária, Bloco de Esquerda e Grupo Por 
Matosinhos.  

Moção “Avaria na Ponte Móvel: Necessidade de Construção de uma terceira Travessia e Alargamento da 
A28” 
A Assembleia de Freguesia deliberou, por unanimidade, aprovar a Moção 

Moções “Pela apresentação urgente da proposta de Lei e Reposição das Freguesias de Matosinhos e Leça 
da Palmeira” e “Repor as Freguesias Extintas – Um Imperativo Democrático”. 
A Assembleia de Freguesia deliberou, por maioria, aprovar ambas as Moções 

II 

ORDEM DE TRABALHOS 

1. Aprovação das Actas das Sessões Ordinárias de Junho de 2020

A Assembleia de Freguesia deliberou, por maioria, aprovar ambas as actas, com as abstenções de Tatiana 
Henriques do Partido Socialista, Maria João, do Partido Social Democrata e de Miguel Correia do Grupo Por 
Matosinhos, por não se encontrarem presentes na sessão. 

2. Aprovação a Transferência da Câmara Municipal de Matosinhos para apoio às Actividades Culturais

A Assembleia de Freguesia deliberou, por unanimidade, aprovar a Transferência da Câmara Municipal de 
Matosinhos. 

3. Informações do Presidente da Junta de Freguesia

A Assembleia de Freguesia tomou conhecimento. 


